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Name: Klasse:

Grundwert, Prozentwert, Prozentsatz (3)

1. In einem Parkhaus sind 340 Einstellplatze belegt. Das sind etwa 82 % aller Platze.
Wie viele Fahrzeuge haben insgesamt im Parkhaus Platz?

2. Eine Krankenkasse erstattet 80 % der entstandenen Arztkosten. Ein Patient reicht
eine Rechnung seines Hausarztes ein und erhalt daraufhin einen Betrag von 840 €
von seiner Krankenkasse Uberwiesen. Wie hoch war die Arztrechnung?

3. Ein gebrauchtes Fahrrad wird flr 160 € verkauft. Das sind 70 % des Neupreises.

a) Wie teuer war das Fahrrad?
b) Wie hoch ist der Verlust?

a)

b)

4. Ein Bundesligaverein zahlte beim letzten Heimspiel 39 500 Zuschauer. Damit waren
80 % aller verfugbaren Platze belegt. Wie viele Zuschauer fasst das Stadion?
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